

# Magyar Kultúra napja Rákoskerten

**H**abár hivatalosan január 22-én a Himnusz megszületésének napján tartják a Magyar Kultúra Napját, a Rákoskerti Művelődési Házban már január 16-án, vasárnap megünnepelték a jeles

mutatták be. A palóc népmese arról szól, hogy mennyi bölcs döntést kell hozni ahhoz, hogy az emberfia belekóstolhasson az élet vizébe.

A kultúra napja Lukács János felvidéki fafaragó-szobrászművész kiállításának

János első köztéri, emléktáblával kombinált szoborportréja a kassai Márai Sándor magyar gimnázium falát díszíti. A nagy áttörést a művész életében a 2007-es év jelentette, akkor készült el ugyanis első köztéri, egész alakos bronzszobra

munkáit, amelyet a Gömői Kézműves Társulat tagjaival együtt állított ki. A fafaragó-szobrászművész alkotásai a művelődési házban február 6-ával bezárólag tekinthetőek meg. Este újfent Écsi Gyöngyi és Kováts Marcell léptek fel a

kincse áll hozzá a legközelebb, de énekel a magyarok területek valamennyi tájegységeinek dalait, virágénekeit, históriás- és népekeiket. A műsor előtt Fohsz Tivadar mondott köszöntőt. Az alpolgármester kiemelte - „amíg a politikai viszony és kapcsolat



fordulót, a felvidéki magyar líra és képzőművészet jegyében. A délután bábos meseelőadással kezdődött Écsi Gyöngyi felvidéki népdalénekes és Kováts Marcell népi-hangszeres közreműködésével. A legkisebbek örömeire Jankó királyfi és Tündérszép Ilona történetét

megnyitójával folytatódott, amelyen Koncz Ferenc országgyűlési képviselő, Szerencs város polgármestere mondott köszöntőt. A képviselő ugyanis, a művészhez hasonlóan szintén a Felvidéken, Szepsi városában született. A tárlat megnyitójára maga a szobrász kérte fel. Lukács

Árpád-házi Szent Erzsébetről. Azóta már több köztéri szobrot készített különböző témákban. Magyarországon a rákoskerti tárlat a szobrász ötödik, Budapesten a harmadik kiállítása. Legutóbb az Uránia Filmszínházban lehetett megtekinteni a felvidéki alkotó

színpadon. A művészek a felvidéki népi líra gyöngyszemeit; énekhangon, tekerőlanttal, dudával, tárogatóval és furulyával népmeséket és népi dallamokat hoztak el Rákoskertre. Écsi Gyöngyi hosszú évek óta gyűjti és tolmácsolja a népdalokat. Zoborvidék és Gömör énekel

nem változik meg Magyarország és Szlovákia között, addig rendkívül nehéz feladat a felvidéki magyar kultúra megőrzése és felvirágoztatása.” „Ezért is nagyszerű, hogy Rákosmente egy ilyen eseménynek adott otthont.”

# Óvodások olimpiája a Zrínyiben

I den sem maradhatott el a kerületi óvodások olimpiája, amelyet ezúttal is a Zrínyi Miklós Általános Iskola tornacsarnokában rendeztek meg. A versenyre az Aprófalva, a Betlehem, a Mézeskalács, a Napsugár, a Piroska, és a Százszorszép Óvoda nevezett 10 fős csapataikkal. Az esemény a „Kedvenc meséim” című rajzverseny eredményeinek kihirdetésével kezdődött. A hat intézmény több mint 122 rajzot nyújtott be, amelyből 17 alkotás „Aranyecset” díjat is nyert.

Az olimpia versenyszámai pókjárás, nyusziugrás, cicajárás, labdagurítás és a százlábú elnevezésű gyakorlat voltak. Valamennyi óvoda rendkívül jól szerepelt. A díjakat az egykori ferencvárosi labdarúgó, 74-szeres válogatott dr. Fenyvesi Máté és Virág Mihály rákoscsabai képviselő adták át.

